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【質問1】私は学校に行くのを楽しみにしている
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【質問2】私にとって学校の授業は分かりやすい
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【質問3】私はあいさつをよくしている
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【質問4】私は交通マナーをよく守れている
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【質問5】私は生徒会活動・学校行事・部活動等・・
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【質問6】私は地域の行事に積極的に活動している
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【質問7】先生はきたコン（学習用端末）を効果・・
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【質問8】先生は各教科の評価・評定に関する情・・
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【質問9】私は基本的な生活習慣の育成を保護者・・
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【質問10】先生は心身の健康についていつでも相・・
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【質問11】先生は保護者が学校参観・授業参観で・・
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【質問12】先生は学校だよりや学年だより、ＨＰ・・

48.8%

41.1%

45.0%

45.0%

38.8%

45.7%

36.8%

40.2%

10.0%

8.6%

11.1%

10.0%

2.5%

4.6%

7.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年

2年

1年

全体

【質問13】先生はいじめ問題に対して早期発見・・・
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【質問14】先生は、あいさつやマナー、ルールを・・
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【質問15】先生は三者面談等で進路指導（中学を・・
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【質問16】先生は生徒の意見や要望を聞いてくれる
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【質問17】私は検温・手洗い・うがい等感染症対・・
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【質問18】私は学校の生活環境を考え学校設備を・・

56.3%

39.1%

43.9%

46.5%

30.6%

47.0%

40.9%

39.4%

10.0%

9.9%

12.3%

10.8%

3.1%

4.0%

2.9%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年

2年

1年

全体

【質問19】私は学校行事や授業参観、保護者会等・・
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【質問20】私は学校から配布される配布物や配信・・
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質問 アンケート内容

① 私は学校に行くのを楽しみにしている

② 私にとって学校の授業は分かりやすい

③ 私はあいさつをよくしている

④ 私は交通マナーをよく守れている

⑤ 私は生徒会活動・学校行事・部活動等に積極的に取り組んでいる

⑥ 私は地域の行事に積極的に活動している

⑦ 先生はきたコン（学習用端末）を効果的に活用している

⑧ 先生は各教科の評価・評定に関する情報を分かりやすく伝えている

⑨ 私は基本的な生活習慣の育成を保護者と連携して実施している

⑩ 先生は心身の健康についていつでも相談できる体制を構築している

⑪ 先生は保護者が学校参観・授業参観できる機会を多く設けている

⑫
先生は学校だよりや学年だより、ホームページ等で、子どもの学習・生活のようすを分かりやすく伝え
ている

⑬ 先生はいじめ問題に対して早期発見・早期対応を図っている

⑭ 先生は、あいさつやマナー、ルールを守ることについて指導している

⑮
先生は三者面談等で進路指導（中学を卒業したあとの進路を考えるなど）やキャリア教育（どんな職業
があるか・自分が将来どう生きるか考えるなど）に積極的に取り組んでいる

⑯ 先生は生徒の意見や要望を聞いてくれる

⑰ 私は検温・手洗い・うがい等感染症対策に取り組んでいる

⑱ 私は学校の生活環境を考え学校設備をきれいで安全に使用している

⑲ 私は学校行事や授業参観、保護者会等の配布プリントなど保護者にしっかり渡している

⑳ 私は学校から配布される配布物や配信メール等を丁寧に読んでいる


